

「銀娛實習生計劃」發揮青少年所長 見證 33 位實習生學習成果

2017 年 6 月 27 日 — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）十分重視本地青少年人才的培育及發展，自 2008 年起，舉辦「銀娛實習生計劃」，為在學學生提供多元培訓機會，讓其擴闊視野和發揮潛能。銀娛近日舉行了「2017 年上半年度銀娛實習生計劃感謝會」，表彰學生在實習期間付出的努力。

此次「銀娛實習生計劃」分別有 25 位來自澳門大學、澳門科技大學、澳門城市大學及旅遊學院，七位來自中葡職業技術學校特殊教育班及一位於瑞士蒙特勒酒店管理學院修讀的本澳學生。同學們被安排到銀娛旗下不同部門進行實習，包括公共關係部、人力資源及行政部、管家部及餐飲部等。中葡職業技術學校的容綺琪同學在感謝會上致詞時表示：「這次在餐飲部實習，讓我學習到以銀娛獨有的『亞洲心』態度服務客人，在待人接物方面成長不少，日後能更好地適應社會，亦感謝同事的悉心照顧和耐心教導。」在環境衛生部實習的澳門科技大學學生容曉彤則表示實習生活十分充實，除學會操作不同清潔器械外，亦跟隨經理學習及參與部門日常工作，學到不少團隊管理技巧。

銀娛總辦事處組織發展及培訓部副總裁利安誠先生及人力資源及行政部副總裁祁志根先生聯同銀娛多個部門代表及院校嘉賓出席感謝會。利安誠先生表示：「銀娛一向致力履行社會企業責任，透過不同方式支持青少年全面發展。銀娛將繼續提供不同的實習機會，為澳門經濟適度多元發展培育人才。」

銀娛已連續九年舉辦每年兩期的實習計劃，於 2012 年起更有特殊教育學生參與，讓學生能透過計劃提升職場技能，協助他們確立未來發展路向，為日後投身社會作充分準備。2017 年第二期的實習計劃已在五月展開。銀娛將繼續提供廣泛的培訓與實習機會，培育本地人才全面發展。

出席感謝會的院校代表包括：澳門大學工商管理學院國際綜合度假村管理課程馮家超副教授、葉大方助理教授，澳門科技大學酒店與旅遊管理學院高級講師及課程主任楊潔雲女士，澳門城市大學國際旅遊與管理學院本科課程主任及博士生導師沈華文助理教授、國際事務及學生實習統籌主任張靜女士，旅遊學院實習課程協調員何文正講師，中葡職業技術學校特殊教育課程協調員王培梅老師、助教劉祝嬌老師及心理輔導員顏蘊莉女士等。

- 完 -

圖片說明：



P001：33名實習生聯同銀娛多個部門代表及院校嘉賓濟濟一堂，出席感謝會。



P002：銀娛總辦事處組織發展及培訓部副總裁利安誠先生向學生頒發實習證書，表彰他們在實習期間付出的努力。



P003：銀娛實習生合影留念，氣氛熱鬧溫馨。